



Afdelingsmøde afdeling 62

mandag den 12. september 2016 kl.19.00 Mødested Bov kro

Fremmødte: 16 beboere, 3 hovedbestyrelsesmedlemmer og 3 fra administrationen.

	Dagsorden.	Referat og bilag m.m.	Beslutning.
1	Valg af dirigent Referent	Forslag: Nicki Hagensen Forslag: Jens Chr. Raun	Nicki Hagensen Jens Chr. Raun
2	Bestyrelsens beretning	Der har været 13 fraflytninger i afdelingen og der er blevet foretaget gennemgang af afdeling sammen med Jan Thomsen, hvor der blev set på hække som er blevet for høje. På Centrumsgaden er monteret nye vinduer og døre og foretaget service på elevatorer.	Beretningen blev godkendt
3	Regnskab for sidste år og budget for 2017	Jens Chr. Raun gennemgik regnskabet og budget	Budgettet blev enstemmigt vedtaget
4	Indkomne forslag	Forslag til opstilling af havecontainer. Forslag til opstilling af container til storskrald. Fliser på Kempestensvej omlægges. Poser i affaldsbeholdere droppes og beholderne vaskes 1 gang årligt. Opsætning af carporte hvis der er interesse for det. Der må ikke være træer som er højere end 4 m. i afdelingen. Såfremt der er problemer med fældning kan afdelingen hjælpe med fældning.	Forslaget faldt Forslaget faldt Vedtaget Vedtaget Administrationen arbejder videre med sagen. Vedtaget. Skrives ind i Hus og havereglement



		<p>Ophør af græsslåning af viceværten ved Centrumsgaden 66-68 og 70 Samt på Jaruplundvej 44.</p> <p>Der lægges fliser under bord på Kempestensvej.</p> <p>Plads til haveaffald ved viceværtrum</p> <p>Forslag om udskiftning af gadelys/armatur</p>	<p>Sagen undersøges af administrationen.</p> <p>Forslaget faldt. Laves evt af beboere selv.</p> <p>Forslaget faldt</p> <p>Vedtaget at der skiftes til Avenue F2 LED 21 W</p>
5	Valg af bestyrelsesmedlem. Efter tur afgår Inge Rasmussen	For 2 år. Forslag: Jan Pedersen, Kempestensvej 32	Jan Pedersen blev valgt
9	Valg af suppleanter.	Forslag: Ole B. Schmidt, Kempestensvej 56 Forslag: Svend Erik Petersen, Jaruplundvej 57	Begge blev valgt
	Afdelingsbestyrelsen :	Formand: Jette Rasmussen valgt 2015 Peter Kosak valgt 2015 Jan Petersen valgt 2016	
11	Eventuelt.	<p>Der blev spurgt om ringeklokker til Centrumsgadens nye døre.</p> <p>Der var ønsker om op stregning af P. båse på Centrumsgaden og skilt som oplyste at P. pladser er forbeholdt afdelingens beboere.</p> <p>Ønske om lamper på husene får LED pærer.</p> <p>Træer beskæres for nedhængende grene</p>	Der bliver monteret ringeklokker.

Dirigent :

Nicole Pedersen